
ПРОТОКОЛ №4
засідання Ради роботодавців 

Одеського державного екологічного університету 
від 20 травня 2022 року

засідання Ради роботодавців Одеського державного екологічного 
університету (далі - Рада) проводиться в режимі 2оот-конференції.
Присутні: приймають участь у засіданні з числа членів Ради роботодавців 
ОДЕКУ

Ситов В. М. - голова Ради;
Малацьковська С.В. - секретар;
Члени Ради - Вартанян А.В., Гайдашенко І.М., Данкевич В.І., Дацюк 

В.М., Кичук І.Д., Кіліян В.І., Копіченко І.Ю., Лейвіков С.М., Маяк Т., 
Мельник Е.Б., Мотуляк В.В., Натоптана Г., Попов В.Л., Рубель О.Є., 
Шатохіна І.В.. Чижик О.А.

З числа запрошених приймають участь в засіданні Ради:
Водоласков В. І., начальник управління гідрометеорології ДСНС 

України; Гоцул Н.І., начальник відділу з питань регулювання земельних 
відносин, розвитку агропромислового комплексу та охорони навколишнього 
середовища; Подільського району Одеської області; Куций А.В., директор 
Центральної геофізичної обсерваторії, Федик І.З., начальник Львівського 
регіонального центру з гідрометеорології; Корнілов М.В., Кіріяк Ю.П., 
начальник Херсонського обласного центру з гідрометеорології; Ляшенко 
Г.В., провідний спеціаліст Національного наукового центру «Інститут 
виноградарства і виноробства імені В. Є. Таїрова» НА АН України; Бірюков 
О.В., директор Харківського природоохоронного фахового коледжу ОДЕКУ; 
Кіріяк С.Г., директор Херсонського гідрометеорологічного фахового 
коледжу ОДЕКУ.

На засіданні ради присутні: Степаненко С.М., ректор університету; 
Сербов М.Г., проректор з навчальної роботи; Тучковенко Ю.С., проректор з 
наукової роботи; Хохлов В.М., проректор з навчально-методичної роботи, 
Овчарук В. А., директор навчально-наукового гідрометеорологічного 
інституту; Чугай А.В., декан природоохоронного факультету; Бучинська І.В., 
в.о. декана факультету комп’ютерних наук, управління та адміністрування; 
Катинська І.В., в.о. директора Центру підвищення кваліфікації та 
перепідготовки кадрів ОДЕКУ, Писарук Т.М., начальник навчально- 
методичного відділу ОДЕКУ.

Головуючим на засіданні Ради начальником гідрометеорологічного центру 
Чорного та Азовського морів ДСНС Ситовим В.М. на розгляд та погодження 
Ради роботодавців ОДЕКУ вноситься пропозиція щодо затвердження 
порядку денного засідання.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Особливості проведення практичної підготовки здобувачів вищої 
освіти на базі діючих філій кафедр на виробництві під час введеного в країні 
воєнного стану.

2. Про роботу репозитарію університету.
3. Перевірка на плагіат кваліфікаційних робіт випускників рівнів 

бакалавра і магістра за допомогою сертифікованих програм.
Порядок денний затверджений одноголосно.

По 1-му питанню: щодо особливостей проведення практичної підготовки 
(навчальних, виробничих науково-виробничих практик тощо) на базі філій 
випускових кафедр ОДЕКУ на виробництві під час воєнного стану.

Інформація проректором з навчальної роботи Сербовим М.Г. Членам 
Ради представлені інформаційні матеріали щодо процедур проведення різних 
видів практичної підготовки з урахуванням наявних можливостей та 
обмежень під час введеного в Україні воєнного стану. Зазначені умови 
погоджені з цілою низкою гідрометеорологічних установ, підприємств та 
організацій водогосподарського спрямування, екологічних управлінь 
(департаментів) та інспекцій. Зокрема, практична підготовка передбачає 
використання ліцензованих програмних продуктів, які дозволять з одного 
боку використовувати практичні напрацювання галузей, з іншого боку 
враховувати особливості виробничої діяльності під час воєнного стану, а 
також забезпечити максимальну безпеку практикантів - здобувачів освіти. В 
якості прикладу успішної співпраці в цьому напрямку наводяться приклади 
проведення заходів практичної підготовки студентів на базі 
Гідрометеорологічного центру Чорного та Азовського морів, Вінницького 
обласного гідрометеорологічного центру, Дунайського гідрометеорологічної 
обсерваторії, Департаменту екології та розвитку рекреаційних зон Одеської 
міської ради, Українського наукового центру екології моря, басейнового 
управління водних ресурсів річок Причорномор’я та Нижнього Дунаю та ін, з 
використанням сертифікованих програмних ресурсів АРМ-еко. АРМ-метео, 
АРМ-гідро, АРМ-агро та ГІС водних ресурсів Одеської області.

В обговоренні прийняли участь Гоцул Н.І., Власов Ю.М., Рубель О.Є., 
Кичук І.Д., Степаненко С.М.

Рішення щодо підтримки пропозицій на проведення практичної 
підготовки здобувачів вищої освіти під час введеного в Україні воєнного 
стану підтримано одноголосно.

По 2-му питанню: про роботу репозитарію Одеського державного 
екологічного університету.

Інформація надається начальником навчально-методичного відділу 
університету Писарук Т.М.

Доповідачем визначається загальний стан розміщення навчально- 
методичної документацію, її розподіл за окремими освітньо-професійними



(освітньо-науковими) програмами спеціальностей рівнів вищої освіти 
молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, доктора філософії. Також 
окремим розділом надається інформація щодо розміщення в репозитарію 
університету випускних кваліфікаційних робіт ОДЕКУ. До відома членів 
Ради доводиться інформація щодо основних недоліків з цього напряму 
діяльності підрозділів ОДЕКУ, які були визначені на засіданнях Вченої та 
навчально-методичної ради університету упродовж 2020/2021 та 2021/2022 
навчальних років. Також окремо оговорювалося питання щодо процедури 
захисту кваліфікаційних робіт в он-лайн режимі, контролю та фіксації, 
формування кваліфікаційних робіт для їх розміщення в репозитарії та перелік 
звітних документів, які зберігаються у фондах університету в паперовому 
вигляді. Рада роботодавців університету підтримала пропозицію Ситова В.М. 
щодо розміщення у вільному доступі репозитарію основних інформаційних 
документів щодо кваліфікаційних робіт, зокрема: назви, анотації, 
календарного плану. Для отримання дозволу на ознайомлення з повним 
текстом кваліфікаційної роботи відвідувач повинен бути зареєстрованим 
користувачем репозитарію ОДЕКУ.

В обговоренні зазначених пропозицій прийняли участь Данкевич В.І., 
Чугай А.В., Кіліян В.І., Рубель О.Є., Степаненко С.М., Шатохіна І.В.

Представлені пропозиція підтримані одноголосно.

По 3-му питанню: щодо перевірки на плагіат кваліфікаційних робіт 
випускників ОДЕКУ рівнів вищої освіти бакалавра і магістра за допомогою 
сертифікованих програм.

Слухали проректора з наукової роботи університету Тучковенка Ю.С., 
який навів основні нормативно-розпорядчі документи ОДЕКУ, що діють на 
виконання попередніх рішень Вченої ради та ректорату закладу вищої освіти. 
За інформацією доповідача станом на кінець 2021/2022 навчального року 
перевірка на плагіат проводиться для 60-80% кваліфікаційних робіт 
бакалаврів, 100% кваліфікаційних робіт магістрів для всіх форм навчання. 
При підготовці підсумкових матеріалів докторів філософії діють інші більш 
жорсткі підходи для проведення результатів наукових досліджень на плагіат. 
Перевірка всіх кваліфікаційних робіт проводиться виключно з 
використанням сертифікованих програмних продуктів. Для виконання цих 
заходів між університетом та сертифікованою установою вже упродовж 
трьох років діє договір про співпрацю. Нормативними документами 
Одеського державного екологічного університету визначені допустимі рівні з 
визначення показників цитувань, при перевищені яких з кваліфікаційної 
роботи знімається допуск до захисту. З боку члена Ради проф. Рубеля О.Є. 
надійшла пропозиція провести аналіз наявних методичних рекомендацій по 
виконанню та оформленню кваліфікаційних робіт на предмет відображення в 
них специфіки контролю виконання окремих етапів випускної роботи в 
умовах он-лайн навчання/захисту.



В обговоренні прийняли участь Дацюк В.А., Вартанян А.В., Бірюков 
О.В., Тучковенко Ю.С., Чижик О.А., Степаненко С.М.

Пропозиції підтримані одноголосно.

Голова Ради

Секретар

Віктор СИТОВ

Світлана МАЛАЦЬКОВСЬКА


